

ગાંધીનગર અખબાર

જીવનની એટલે સતત અનિશ્ચિતતા અને પરિવર્તન વચ્ચેનું માણસનું એક સતત સંતુલન - રમણ મહર્ષિ



Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૧૩૫

૨૫ જુલાઈ, ૨૦૧૩, ગુરુવાર; અષાઢ વદ - ૩

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

ભારે વરસાદની આગાહીના પગલે એલર્ટ

ગાંધીનગર જિલ્લામાં આગામી ૩૬ કલાકમાં ભારેથી અતિ ભારે વરસાદની હવામાન ખાતાની આગાહી : તમામ તાલુકા અને મનપાને સાબદા રહેવા કલેક્ટરની તાકીદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આગામી ૩૬ કલાક દરમિયાન ભારેથી અતિ ભારે વરસાદ થવાની હવામાન ખાતાની આગાહીને પગલે જિલ્લા તંત્રએ તમામ તાલુકાઓને સાબદા રહેવા માટેની સૂચનાઓ જાહેર કરી છે. જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી પી. સ્વરૂપે આજે આ આગાહીના પગલે તમામ મામલતદારો સાથે વાતચીત કરી અને તંત્રને એલર્ટ રહેવા માટેની સીધી સૂચનાઓ આપી હતી.

મળતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લામાં આજે દિવસ દરમિયાન આખો દિવસ ધેરાયેલા વાદળો જિલ્લા ભરમાં ધુમરાતા જણાયા હતા. જો કે જિલ્લાના ચારેય તાલુકાઓમાં હળવા વરસાદના છાંટા પડ્યા છે. કલોલ-માણસામાં અંકડા ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો છે. આ ચોમાસામાં પહેલીવાર તંત્રને હવામાન ખાતાએ ભારેથી અતિ

ભારે વરસાદની ચેતવણી આપતાં તંત્ર એ પછ તેના સમગ્ર તંત્રને એલર્ટ મોડ પર મુકી દીધું છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં સિઝનનો ૪૮ ટકા જેટલો વરસાદ નોંધાઈ ચુક્યો છે. છેલ્લા દસ વર્ષની તવારીખીમાં જોઈએ તો જુલાઈ માસમાં જિલ્લામાં સતત સારો વરસાદ નોંધાતો જોવા મળે છે. જિલ્લામાં આ વર્ષે સમયસરના વરસાદને પગલે સારુ વાવેતર થવાના અંદાજો પણ તંત્રના અધિકારીઓએ મુક્યા છે.

જિલ્લામાં પાક. વાવેતરના પાક. આયોજન પૈકી ૫૦ ટકા કરતાં પણ વધુ વિસ્તારમાં વાવેતરની કામગીરી સંપન્ન થવા પામી છે. આજે આખો દિવસ વાદળછાયુ વાતાવરણ રહેવા પામ્યું હતું અને ભારે વરસાદ થશે તેનું લાગતું હતું પરંતુ વરસાદ થયો નથી. તંત્ર એ આજે અપાયેલા એલર્ટના પગલે તલાટીઓને તેમજ



વિકાસ ને વિસ્તારની બાબતમાં જ નહીં, પરંતુ અવ્યવસ્થાની બાબતમાંય ગાંધીનગર શહેર એ અમદાવાદની સ્પર્ધા કરી રહ્યું હોય એવું લાગી રહ્યું છે. અમદાવાદમાં વરસાદ પડે ને તંત્રની પોલ ખુલ્લી પડી જાય એવાં દ્રશ્યો ગાંધીનગરમાંય જોવા મળે છે. અલબત્ત, ગાંધીનગરમાં તો એટલો વરસાદ પણ થયો નથી, તોય આવાં દ્રશ્યો જોવા મળી જાય છે - એ બલિહારી વરસાદની નહીં પરંતુ તંત્રની છે. (તસવીર : દિપક જાની)

શહેરમાં ભરઅષાઢે શ્રાવણિયો માહોલ

બુધવારનો દિવસ વાદળછાયા વાતાવરણવાળો રહ્યો : ભારે વરસાદ પડશે એવા માહોલ વચ્ચે માત્ર ૯ મી.મી. વરસાદ થતાં દિવસ દરમિયાન ઉકળાટ અને ઉંચાટ છવાયેલો રહ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર શહેરમાં બુધવારે વહેલી સવારથી જરમર જરમર વરસાદ શરૂ થયો હતો. આખો દિવસ વાદળોથી ધેરાયેલા આકાશને પગલે વરસાદી માહોલ સર્જાયું હતો. હમણાં જ તુટી પડશે તુટી પડશે એવી ઉત્સુકતાની વચ્ચે આખા દિવસમાં માત્ર ૯ મી.મી. વરસાદ પડતા ક્યારેક તીવ્ર બફારાનો અનુભવ પણ થયો. રાજ્યના અન્ય સ્થળોએથી મળતા સમાચાર મુજબ પડેલા વરસાદની



તુલનામાં ગાંધીનગર નહીવત્ વરસાદ પડતાં સૌમાં એક ઉંચાટ અને અસંતોષ અનુભવાતો હતો. અષાઢી પવન અને વાદળો હોવા છતાં વરસાદ ન આવતા જાણે શ્રાવણના સરવરીયા થતાં હોય એમ લાગતું હતું. ભારે વરસાદની આગાહી વચ્ચે બુધવારનો પ્રથમ દિવસ ગાંધીનગર શહેર માટે લગભગ કોરો કટ રહ્યો હતો. મોડી સાંજે જરમર જરમર વરસાદ પડતો હતો. હવામાન ખાતું અને જ્યોતિષ શાસ્ત્રીઓ આગામી ૩૬ કલાકમાં ભારે વરસાદની આગાહી કરે છે. તંત્ર પણ રૂપે ઓછા વરસાદમાં હવા છંટકાવની મેકાનિક એક વખત મન મૂકીને

વરસે તો વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી જાય અને ઉકળાટને અલવિદા અપાય. ખુબ જ ઓછા વરસાદને કારણે નાના-મોટા ખાડાઓમાં પાણી ભરાતા ગંદકીનું પ્રમાણ વધવા પામ્યું છે અને ગંદકીને પગલે મચ્છરોનો ઉપદ્રવ પણ એટલા જ પ્રમાણમાં વધશે એમ લાગે છે. આજકાલ તાવ અને મેલેરિયાના કેસ પણ ખુબ જ મોટા પ્રમાણમાં નોંધાઈ રહ્યા છે. તંત્ર દ્વારા સાવચેતીના પગલાં રૂપે ઓછા વરસાદમાં હવા છંટકાવની પ્રક્રિયા ઝડપથી શરૂ કરવી જોઈએ.

રાજ્યભરમાં સાર્વત્રિક વરસાદ

અમદાવાદ, તા. ૨૪ રાજ્યમાં છેલ્લા ચોવીસ કલાક દરમિયાન ઉત્તર-મધ્ય દક્ષિણ અને સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારને મેઘમહેર યથાવત રહી છે. સાર્વત્રિક વરસાદ વરસ્યો છે. નવસારી જિલ્લાના જલાલપોરમાં છ ઈંચ, વડોદરા જિલ્લાના સાવલીમાં ચા ઈંચ અને નવસારી જિલ્લાના નવસારીમાં ચાર ઈંચ જેટલો વરસાદ વરસ્યો હોવાના અહેવાલો છે. છેલ્લા ચોવીસ કલાક દરમિયાન કોટડામાં ગણી ૮૨ મીમી, લોધીકા ૭૭ મીમી, રાણાવાવ ૮૦ મીમી, કેશોદ ૮૨ મીમી, કોટીનાર ૭૫ મીમી, સુત્રાપાડા ૯૧ મીમી, તલાલા ૮૨ મીમી અને કપરાડામાં ૮૮ મીમી એટલે કે ત્રણ ઈંચ કે તેથી વધુ વરસાદ વરસ્યો છે. રાજ્યના ડીસા ૪૮ મીમી, કડી ૬૧ મીમી, ગોંડલ ૫૦ મીમી, પોરબંદર ૫૨ મીમી, માળીયા ૫૨ મીમી, માણાવદર ૨૨ મીમી, મેઢરડા



અમદાવાદમાં ધોધમાર વરસાદ

અમદાવાદ, તા. ૨૪ અમદાવાદમાં પણ આજે જુદા જુદા વિસ્તારમાં ભારે વરસાદ તૂટી પડ્યો હતો જેના પરિણામ સ્વરૂપે સવારે નોકરી પર જતાં લોકો અટવાઈ પડ્યા હતા. કડાકા સાથે ધોધમાર વરસાદ થયો હતો જેથી નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં પાણી પણ ભરાઈ ગયા હતા જે કે હજુ પણ ભારે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે જેથી તંત્ર સાવધાન થયેલું છે. અમદાવાદમાં ભારે વરસાદથી જુદા જુદા વિસ્તારોમાં વાહનો અને લોકો અટવાઈ ગયા

હતા. કોઈ વિસ્તારમાં લોકોને રાહત મળી ન હતી. શાહીબાગ, મણિનગર, હાટકેશ્વર, દુધેશ્વર, વાડજ, મીઠાખળી સહિતના શહેરના તમામ વિસ્તારોમાં પાણી ભરાઈ ગયા હતા અને જળબંધાકારની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. સવારથી જ અમદાવાદમાં વાદળો ધેરાયેલા રહ્યા હતા અને નવ વાગ્યા બાદ એકાએક વરસાદ તૂટી પડ્યો હતો. વહેલી સવારથી જ વીજળીના કડાકા સાથે ઠેર ઠેર વરસાદની શરૂઆત થઈ ગઈ હતી. ઓફિસ જવાવાળા

કૃષિ મંત્રી બાબુભાઈ બોખીરીયા

કેબીનેટ બેઠકમાં હાજર રહ્યા બોખીરીયાને પોરબંદરની નીચલી કોર્ટ સજા ફટકારી હતી પરંતુ ઉપલી કોર્ટમાંથી સજાની સામે મનાઈ હુકમ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ બહુચર્ચિત ખનીજ કૌભાંડમાં સજા પામેલા અને ત્યારબાદ કોર્ટના ચુકાદા સામે ઉપરી કોર્ટમાંથી મનાઈ હુકમ મેળવવામાં સફળ રહેલા ભાજપ સરકારના મંત્રી બાબુ બોખીરીયાને બોખીરીયાએ આજે મંત્રીમંડળની બેઠકમાં હાજરી આપી હતી. મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના અધ્યક્ષ સ્થાને આજે મળેલી કેબીનેટની બેઠકમાં હાજરી આપતા બાબુ બોખીરીયાએ તાજેતરમાં પોરબંદરની નીચલી કોર્ટના સજાના ચુકાદા સામે સેશન્સ કોર્ટમાંથી મનાઈ હુકમ મેળવ્યો હતો. અને તેમણે ગઈકાલથી મંત્રી તરીકેની કામગીરી પુનઃ શરૂ કરી હતી ગઈકાલે મળવારે બોખીરીયા તેમની ઓફીસમાં હાજર રહ્યા હતા અને આજે પ્રધાનમંડળની બેઠકમાં પણ હાજરી આપી હતી. અને એ ઉલ્લેખનીય છે કે છેલ્લા કેટલાય વર્ષોથી પોરબંદર વિસ્તારમાં આવેલી ખનીજની ખાણોમાં ગેરકાયદેસર રીતે ખનન પ્રવૃત્તિમાં સંડોવાયેલા અને કોર્ટ દ્વારા સજા પામેલા બાબુ બોખીરીયાને પ્રધાન તરીકે અને ધારાસભ્ય તરીકે પણ પદભ્રષ્ટ કરવા કોર્ટે જોહાદ રૂબેશ થવાની હતી. આ સંદર્ભમાં કોર્ટે પહેલે ગવર્નરથી માંડીને રાષ્ટ્રપતિ સુધી રજુઆતો પણ કરી હતી પરંતુ સિક્કાની બીજી તરફ બાબુ બોખીરીયા નીચલી કોર્ટના ચુકાદા સામે પોરબંદરની જ સેશન્સ કોર્ટમાંથી મનાઈ હુકમ મેળવવામાં સફળ રહેતા તેમણે રાજ્ય સરકારના પ્રધાન તરીકે તેમની કામગીરી યથાવત રીતે સંભાળી લીધી હતી અને આજે કેબીનેટની બેઠકમાં પણ હાજરી આપી હતી તેમ સુગોએ જણાવ્યું હતું.

હાર્દિક અભિનંદન

શ્રી લાલસિંહ જે. ગોહિલ

પ્રમુખશ્રી, ગાંધીનગર બાર એસોસિએશન કો-ઓપરેટિવ મેમ્બર, બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાત ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી સૌપ્રથમવાર આપની બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાતના કો-ઓપરેટિવ મેમ્બર તરીકે નિમમૂક થવા બદલ અંતઃકરણપૂર્વક હાર્દિક શુભેચ્છા....

શુભેચ્છક

અમૃતજી નીખાજી ઠાકોર પ્રદિપસિંહ પી. વાલેલા (એડવોકેટ એન્ડ નોટરી) વિદ્યા લાયબેરી, સે. ૧૬ (એડવોકેટ) વિરેન્દ્રસિંહ ઈ. સોહાણ ઠાકોર આર. ત્રિવેદી (એડવોકેટ) જગદીશસિંહ મનુભા વાલેલા વિજયભાઈ ડી. ત્રિવેદી (એડવોકેટ) કિલેશ સોમ. ત્રિવેદી વિનુભાઈ સી. પટેલ (એડવોકેટ)

કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય

M. Ed. પ્રવેશ 2013-14

કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય, ગાંધીનગર સંબંધિત જાણી NCTE માંથી M. Ed. માં પ્રવેશ માટે સંપર્ક કરવો.

સંપર્ક : 079-23244181, 23248131 9377149258 & 9598340340 B. Ed. માટે : 9428600783

કોમ્પ્યુટર

કડી સર્વ ડી. એલ. પબ્લિક સિવિલિયન એન્ડ કોર્પોરેશન, ગાંધીનગર કડી સર્વ કોમ્પાઉન્ડ, ૨-૨, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૨.

LCD TV રીપેરીંગ

આપનું LED TV, LCD TV, Plasma TV, કલર TV બગડે તો હુકમને આપવાની જરૂર નથી. ફક્ત ૬૦ન કરો ૧ થી ૩૦ સેકન્ડર માટે

સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનીક્સ

ચંદ હોટો સ્ટુડિયોની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૦૧૧૫, મો ૯૫૧૫૧૯૮૩૬૬

વેલકમ હોટલ ઘુંઘટનું નવું વધુ એક સોપાન

હમ દિલસે કરતે હૈ... નવવિકસીત ગાંધીનગરમાં

હોટલ મીડલ ટાઉન

ભોજન માટે સ્પેશિયલ ઈન્ડિયન (પંજાબી), કોન્ટીનેન્ટલ, ચાઈનીઝ, આઈસ્ક્રીમ+ કોલ્ડ્રીક

એકઝીક્યુટીવ લન્ચ : રૂ. ૧૯૦
પાવર લન્ચ : રૂ. ૧૫૦

એ.સી. બેન્કવેટ હોલ (૨૫૦ વ્યક્તિની કેપેસિટી)

પાર્ટીંગ વ્યવસ્થા
લીફ્ટની સુવિધા

પ્રમુખ આર્કેડ (૯-૦થી આગળ)
ટીસીએસની નજીક, સિલાચલ સોહડી પાસે, હુકમસાહ, ગાંધીનગર
ફોન : ૦૭૯-૨૯૨૮૮૮૮૮, ૨૩૨ ૧૩૮૮૭ • મો. : ૯૪૦૮૨ ૮૮૮૮૩
web : www.hotelmiddletown.com Email : enquiry@hotelmiddletown.com